Piredmét: Matematika
Roc¢nik: 2.
Opakovani vzdélavaciho celku: nasobeni, déleni 2, 3, s€itani a odc¢itani do 100

Pracovni list
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1. VYPOCITEJ.

2-0 = 4-2= 2-1= 20:2=
2-3= 9-2= 8-2= 16:2 =
2-5= 7-2= 10-2= 14:2=
2. DOPLN ZNAMENKA

6 2=4 8 2=16 4 2
6 2=8 8 2=4 4 2
6 2=12 8 2=10 4 2
3. VYPOCITEJ NASLEDUJICI PRIKLADY-
3-0 = 4-3= 3-1= 21:3=
3-3= 9-3= 8-3= 18:3=
3-5= 7-3= 10-3= 15:3=
4. VYPOCITEJ-

48 - __ =39 95 - __ =
26 + = 32 84 +7 =
__+16 =25 92 -8 =
40 + = 100 71-5=

8:2=
2:2=
6:2=
10 2=20
10 2=8
10 2=12
9:3=
3:3=
24 : 3 =
80 - =280
20 + 10 =
90 - = 50

39 +

40

Dalsi materialy k tématu najdete v u¢ebnici str-: Matematika 6/pracovni sesit —
pokracovat str. 24 — 26 vcetné. Nasobeni a déleni 2,3 a s¢itani, od¢itani zpaméti!



